

**II. AUTORIDADES Y PERSONAL****B. Oposiciones y concursos****MINISTERIO DEL INTERIOR**

**9305** *Resolución de 21 de mayo de 2010, de la Dirección General de la Policía y de la Guardia Civil, de corrección de errores de la de 30 de abril de 2010, por la que se convoca oposición libre para cubrir plazas de alumnos del Centro de Formación, de la División de Formación y Perfeccionamiento, aspirantes a ingreso en la Escala Básica, categoría de Policía, del Cuerpo Nacional de Policía.*

Advertido error en el texto de la Resolución de este centro directivo, de 30 de abril de 2010, inserta en el «Boletín Oficial del Estado» núm. 123, de 20 de mayo, a continuación se hace pública la oportuna rectificación:

En la base 6.1.3 donde dice: «Entrevista personal», debe decir: «Tercera prueba: Entrevista personal».

Madrid, 21 de mayo de 2010.—El Director General de la Policía y de la Guardia Civil, Francisco Javier Velázquez López.